
1ΚΟΝΣΟ΢ ΟΔΤ΢΢ΕΑ΢  ΠΕ 12.04



Η ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΗ΢ ΨΤΚΣΙΚΗ΢ ΔΙΑΣΑΞΗ΢ – Ο ΨΤΚΣΙΚΟ΢ ΚΤΚΛΟ΢ ΢ΣΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ P-h
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A. Χωρίσ υπερθέρμανςη και υπόψυξη
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ΕΞΑΣΜΙ΢ΣΗ΢:

΢ΤΜΠΙΕ΢ΣΗ΢:

΢ΤΜΠΤΚΝΩΣΗ΢:

(P ΧΠ: χαμθλι πίεςθ      PΤΠ: υψθλι πίεςθ  PΑΝ :πίεςθ αναρρόφθςθσ    PΚΑΣ :πίεςθ κατάκλιψθσ)
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Σο Διάγραμμα  Πίεςθσ –ενκαλπίασ (p-H)
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234

55’
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Η ΑΝΑΛΤ΢Η ΣΟΤ ΒΑ΢ΙΚΟΤ ΚΤΚΛΟΤ

:

Παροχι μάηασ : Η μάηα του κυκλοφοροφντοσ ψυκτικοφ ανά μονάδα χρόνου

(W=J/s) 

(1 KW = 860 Kcal/h)

1

7
ΚΟΝΣΟ΢ ΟΔΤ΢΢ΕΑ΢  ΠΕ 12.04



΢υνολικό ζργο:

Ιςχφσ ςυμπιεςτή:
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Ιςχφσ ςυμπφκνωςησ :
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Για όλον τον κφκλο ιςχφει:
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Ο ΢ΤΝΣΕΛΕ΢ΣΗ΢ ΢ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ΢ C O P

Πρακτικά ο ςυντελεςτισ ςυμπεριφοράσ μασ δείχνει το πόςο 
πολλαπλάςια είναι θ ψυκτικι ιςχφσ από τθν ιςχφ του ςυμπιεςτι 

(κεωρθτικόσ)

΢το παράδειγμα μασ:

Επίςθσ ιςχφει:
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΢υνικωσ QΨ,Π < QΨ,Θ και  WC,Π > WC,Θ ςυνεπϊσ: (COP)Π<(COP)Θ
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ΨΤΚΣΙΚΟ΢ ΚΤΚΛΟ΢ ΜΕ ΤΠΕΡΘΕΡΜΑΝ΢Η ΚΑΙ ΤΠΟΨΤΞΗ
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ΕΠΙΔΡΑ΢Η ΣΗ΢ ΘΕΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ΢ ΢ΤΜΠΙΚΝΩ΢Η΢
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ΕΠΙΔΡΑ΢Η ΣΗ΢ ΘΕΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ΢ ΕΞΑΣΜΙ΢Η΢
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